

5

načina na koje palijativna skrb može poboljšati Vašu kvalitetu života

1

Stalni (kontinuirani) izvor podrške

Nakon postavljanja dijagnoze neizlječive uznapredovale bolesti uspostavite odnos sa palijativnom skrbi, pružit će vam neizmjernu podršku tijekom cijelog života

2

Pomoć prilikom prilagođavanja novim situacijama

Razgovor o situacijama kao što je npr. korištenje invalidskih kolica, osvještavanje obitelji i priprema na ono što dolazi, s ciljem prilagodbe promjenama koje se očekuju.

3

Ublažavanje boli i ostalih simptoma

Da bi se održala kvaliteta života pruža Vam se podrška kroz terapijske mjere, medikamentozno liječenje, posudbe pomagala te ostalih mjera kako biste se osjećali sigurnije.

4

Skrb za cijelu obitelj

Pružanje podrške roditeljima, braći, sestrama te ostalim članovima obitelji s ciljem pružanja osjećaja mira Vama koji bolujete.

5

Savjet/podrška prilikom donošenja teških odluka

Možda ćete se morati suočiti sa donošenjem mnogih odluka, poput uzimanja narkotika, podvrgavanja različitim medicinskim postupcima te kako i što učiniti u hitnim slučajevima. Palijativni tim Vam pruža mogućnost da vam bude suport u donošenju odluka koje su najbolji izbor za Vas i Vašu obitelj.

11. svibanj 2024. godine

1. Nacionalni dan palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj

Kvaliteta života i dostojanstvo su ključni elementi u palijativnoj skrbi koji se fokusiraju na održavanje kontinuirane planirane skrbi temeljene na udobnost te poštivanju želja i vrijednost bolesnika i njegove obitelji. Osiguravajući kontinuiranu palijativnu skrb, bolesnici mogu zadržati dostojanstvo čak i u teškim trenucima bolesti, pružajući im tako osjećaj kontrole nad vlastitim životom te osjećaj da su njihove želje i vrijednosti ispoštovane.



Dostojanstvo života do samoga kraja

Povodom obilježavanja Nacionalnog dana palijativne skrbi kao simbol odabrali smo tirkizno plavu boju i ivančice.

Kombinacija tirkizno plave boje i ivančica može stvoriti okruženje koje potiče osjećaj mira i udobnosti, pružajući bolesniku i njegovoj obitelji podršku i dostojanstvo dok prolazi kroz teške trenutke života.

Tirkizno plava boja je boja smirenosti i jasnoće. Ona povećava empatiju i suosjećanje koje su temelj palijativne skrbi.

Ivančica (margareta), koje se često povezuju s nježnošću i osjećajem doma, mogu pružiti osjećaj utjehe i sigurnosti bolesnicima u palijativnoj skrbi.



HRVATSKO DRUŠTVO MEDICINSKIH SESTARA U PALIJATIVNOJ SKRBI

Adresa: Hvarska ulica 6, 42 000 Varaždin

E mail: hdmmps@gmail.com

Mob.: 095/915 9410 ; 098/170 3452

Podržite nas !

IBAN: HR57 2340 0091 1107 58231